

收费站群蜂乱舞 消防队水火夹攻

夏季蜂类进入活动频繁期,市民遇到大蜂群袭击可及时拨打 119 求助

消防战士用自制“火把”点燃蜂巢。



□记者 李卫超 见习记者 王文斌 文/图

本报讯 7日上午,一辆满载蜂箱的货车经过郑少洛高速公路高新区收费站时,蜂王从蜂箱内飞出。紧接着,大量蜜蜂追随“领导”在收费站绿化带里的树上聚集,并迅速形成两个大蜂巢。由于处置及时,蜂群并未对过往的司乘人员造成伤害。

据该收费站工作人员陈女士介绍,由于正值采花期,最近常有满载蜂箱的车辆在该站上、下站。7日上午,3辆拉蜂车先后经过。当日17时许,工作人员发现不少蜜蜂聚集在附近的花丛里飞舞,且越聚越多,最终在紧邻收费站绿化带的一棵大树上形成一大一小的两个蜂巢。收费站方面担心蜂群蜇伤过往的司乘人员,刚开始时他们本打算自行处理掉蜂巢。可有经验的

养护人员提醒,这么多蜜蜂聚集,蜂巢内一定有蜂王。如果不能消灭具有很强繁殖能力的蜂王,蜂群不但会继续聚集,而且其“阵营”还会继续扩大。于是,工作人员决定报警求助。

市消防支队高新大队官兵迅速赶到现场,并在勘查现场后决定采取火攻蜂巢的方式。一消防战士身穿防护服,来到蜂巢前,在另一名消防战士的协助下,用一自制“火把”迅速点燃蜂巢。这时,被火焰驱散的蜜蜂不久后又在蜂巢附近飞舞,可很快就被水枪、水炮喷出的水流击散。在整个处置过程中,仅有一名收费站的保安被蜇伤,并无大碍。

消防官兵提醒广大市民,遇到小蜂群时,市民可采用喷水或喷洒杀虫剂的办法。但遇到聚集的大蜂群时,千万不要擅自处置,最好拨打119求助。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

市政快递:你反映我急办!

设施有瑕

市民吴女士反映:河科大一附院对面,百家大药房正门口的人行道上,一个路标倾斜了。

市城市监察管理局:市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位市政建设集团公司,问题正在解决中。

市民李先生反映:老洛阳桥北端的下水道里面全是垃圾,有的被堵塞了。我经常看到环卫工人在桥上清扫垃圾时,不把垃圾铲走,而是直接扫进下水道的孔里。此外,定鼎立交桥西南角的洛浦公园门前有个垃圾箱,遇上双休日和过节期间,环卫工人不及时清理垃圾,垃圾箱满后垃圾都堆在外面,影响环境。

市城市监察管理局:已通知责任单位西工区环卫局,要求加强对环卫工人的教育和管理,避免发生类似问题。同时责成市环卫处继续加大监督力度。

加强管理

市民郭先生反映:几天前我乘坐车牌号为豫C53010的27路公交车,从广州市场到国际牡丹园。一路上,该车一直没有报站,乘客们(包括外地游客)都问司机为什么不报站,但司机不予理睬。

市公用事业局:经调查,当时该车车载报站器发生故障,司机未按规定进行口头报站,已按市公交集团的有关规定对责任人进行了处理。同时,公交部门还将加大对类似违纪行为的检查和处罚力度,杜绝此类事情再次发生。

市民李女士反映:近期,很多小商贩在太原路和新豫路交叉口附近的路边占道经营,行人往来很不方便。

市城市监察管理局:该处占道经营曾多次治理。经现场察看,近期确有反弹。已通知责任单位涧西区政府,抓紧时间进行集中整治。

市民秦女士反映:建安小区北门口不到一公里的路段上有3家物流公司,人行道上堆满了物流公司的货物。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位涧西区政府,进行集中整治。

市民李先生反映:老城区黄梅路精华街上的垃圾已经快一个月没人打扫了。

市城市监察管理局:经现场查看,黄梅路精华街确实存在卫生保洁不到位的问题,已通知责任单位老城区政府,加强该路段的卫生保洁,并建立长效管理机制;同时我局将对老城区的类似问题进行集中督办。

市民陈女士反映:杨文办事处向阳路上有五棵绿化树现在被虫咬得特别厉害,已经奄奄一息。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知瀍河区回民区政府抓紧时间进行病虫害防治。(记者 杨海彤 整理)

筛沙筛出个手榴弹

杀伤力很强,引线几乎被完全拉开

□记者 孙自豪 见习记者 马毓馨 文/图

本报讯 昨日下午,洛龙区关林镇练庄村一工地的工人在筛沙时,筛出一枚引线几乎被完全拉开的手榴弹。

当日16时许,在该村中街一建房工地上,工人小刘在筛沙过程中发现了这枚手榴弹。他回忆说:“我当时正在筛沙,突然有个东西掉在筛网上后滚到地上。我本

来以为是块儿铁疙瘩,仔细一看是个手榴弹,怪吓人哩!”随后,他急忙拨打110报警。

据在现场维持秩序的民警说,他赶到时,发现这枚手榴弹的引线几乎被完全拉开。(如右图)随后,拆弹专家赶到现场,在对手榴弹进行仔细观察后,用准备好的纸将手榴弹包好带走。经初步认定,这枚手榴弹杀伤力很强。



别把“义诊”的陌生人领回家!

一老太轻信谎言,担惊受怕之余还损失300多元

□记者 李建民

本报讯 昨日,市民尚先生向本报新闻热线报料:有人打着为老年人量血压的旗号入室盗抢钱财。他想提醒大家,切勿让陌生人进门。

尚先生说,他住在行署路市府西家属院

某楼栋,邻居77岁的王老太与老伴住在一楼。5月6日,王老太在院子里散步时,见两个身背挎包的年轻人跟自己打招呼。年轻人声称他们是某医疗中心的医生,来社区免费为老年人量血压。老太太便将两个年轻人带到自己家中。

结果,两人一进她家就里外推门查看,见

只有她与80多岁的老伴在家,便在装模作样地为王老太量血压后,将手伸进老太太的衣袋内,并肆无忌惮地拉开抽屉找东西,还亮出匕首,把两名老人吓得不敢吭声。两人走时还将她家的门锁弄坏,将他们反锁在家中,一时无法出门报警。事后,老太太发现自己衣袋内的200多元和抽屉中的100多元被拿走。

力拔“砖”兮 气盖世

近日路过黔川路与联盟路交叉口,在46路公交车站看到一个“力拔‘砖’兮气盖世”的垃圾箱:虽然不幸倒靠在公交候车亭的不锈钢立柱上,但它竟顽强地将“脚”下的两块地砖生生拔起。

拍客“ccc47”摄
点评:风祸乎?人祸乎?若是后者,该人力气固然大矣,然道德水平却低得可怜也。



报名方式:
洛报网·摄影版块
洛报网·图片投稿
邮箱:lymszy@126.com
扫一扫:微博

市政快递

鑫融基投资担保公司

中国担保100强

服务热线:448300 649375